https://www.youtube.com/live/H-NjpG7BsV4?feature=share Аудиоэфиры Кассиопея #559 https://t.me/AudioCassiopeia/588

#559 Прямой эфир с Духом Николая Левашова.

24 апреля 2023 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

ЛиШиони – представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни;

Раом Тийан – представитель планеты Бурхад, специалист по энергетическим взаимодействиям в окружающей среде материального и Духовного мира и преображений различных энергий.

Невоплощенный Дух Николая Левашова (духовное имя – Лаи Грим) – русского писателя и публициста, эзотерика, целителя.

00:00 Начало вилео.

00:04 Приветствие. Новости Проекта.

Максим: Дорогие друзья, всем привет!

Мы немножко задержались. У нас тут были некоторые движения — мы ожидали всю команду, «банду», которая пришла к нам сегодня для того, чтобы помочь провести этот эфир. Эфир будет, я вам так скажу, очень интересный, как это модное говорить — достаточно «бомбический».

В этом эфире у нас будет очень интересная межгалактическая новость. Я думаю, что она вас всех очень удивит, потому что меня она очень удивила, эта новость. И плюс ко всему — у нас здесь присутствует на прямом эфире Николай Викторович Левашов, его Дух, в последнем воплощении который был Николаем Викторовичем Левашовым. Я еще, правда, не познакомился с ним, поэтому вместе с вами будем с ним знакомиться.

(читает чат) «Привет из США». Привет.

Анапа, Литва, ставьте лайки. «Звука нет». Скажите, пожалуйста, хорошо ли нас слышно?

«Звук есть». Все, Леночка, спасибо тебе огромное. Это, наверное, очередные, «хейтеры»...

Как всегда, начну рассказывать о новостях Проекта «Кассиопея». Мы никуда не отошли от наших ретритов. Я достраиваю сейчас Центр в Воронеже. Да, все достраиваю, достраиваю, достраиваю, в общем, организую так, чтобы мы могли ретриты проводить здесь, в Воронеже. Чтобы это было на условии «донейшн», чтобы это было не так дорого для многих, потому что выездные мероприятия достаточно накладные. И я уже обратную связь от вас получаю, что дорого, неудобно.

Ребята, сейчас дострою Центр в Воронеже, и будем собираться все в нем, то есть до 50 человек. Мы сможем здесь спокойно находиться на уникальной природе. Мы находимся в уникальном месте – и энергетически уникальном, и по природе. У нас здесь, где мы находимся, есть даже птицы-эндемики, это значит, что эти птицы существуют только здесь. И плюс ко всему, вы сможете сюда к нам приезжать не только проживать. Кстати, проживание у нас стоит от 750 рублей, плюс питание. А если кто-то может больше себе позволить, у нас имеются отдельные комнаты, отдельные домики.

И, соответственно, сейчас я еще сделаю большой конференц-зал для того, чтобы

мы могли в нем собираться до 50 человек. Пока, к сожалению, больше 25 человек мы принять не можем, потому что конференц-зал у нас — 80 квадратов и рассчитан на 25 человек. Но я думаю, в дальнейшем мы сможем все необходимые ретриты с нашими мастерами и вообще отдельные мероприятия проводить в нашем Центре, который я создаю в Воронеже.

Я даже вам в ближайшее время сниму отдельное видео про то, какой у нас Центр. Потому что некоторые люди приезжают домой и говорят: «У них тут один туалет, один душ». Ребята, это очень старая, давняя информация, мы уже имеем возможности принимать гостей с душами, с туалетами, все как положено. Просто-напросто в начале, конечно же, это было очень сложно сделать. Слава Богу, наши кураторы и наставники хотя бы позволили переместиться в то место, где мы сейчас. Мы находимся за городом, не мешаем людям, не раздражаем людей своей «сектой». (смеется)

Потому что я уже привык: меня называют сектантом мои друзья, товарищи и считают нас какой-то сектой. Хотя ничего в этом плохого я не вижу, мы официальная организация — Автономная Некоммерческая Организация «Оздоровительный Центр Духовного и Физического Развития «Кассиопея». И наша организация создана для того, чтобы и физически, и духовно развивать людей. Все духовные знания в Проекте «Кассиопея» передаются на условии «донейшн». Что это значит? Это значит — столько, сколько вы считаете нужным, так вы и поддерживаете того мастера, психолога, эзотерика, энергопрактика, который с вами работает не на выездных мероприятиях, то есть, когда он находится дома либо у нас в Центре.

04:50 Пробиотические комплексы «Кассиопея».

Максим: Плюс ко всему, Проект «Кассиопея» с нашими межзвездными друзьями уже имеет свои уникальные разработки пробиотических микроорганизмов. Хочу вам всем напомнить, у нас есть свои пробиотические микроорганизмы (показывает). Что это такое? Это живые микроорганизмы, которые сделаны по уникальной технологии. Мы не высушиваем пробиотики, мы посредством заморозки испаряем воду, и они засыпают.

У нас сейчас как раз поступила новая партия пробиотических микроорганизмов. Что это такое вообще, как этим пользоваться, для чего они нужны? Мы сначала думали сделать БАДы, которые будут помогать людям, но потом наши межзвездные друзья нам подсказали, что лучше заниматься пробиотическими микроорганизмами. Это наши симбионты, которые есть в нашем организме. Они находятся в живом состоянии, и тогда, когда у нас ухудшается микрофлора, иммунитет падает, они начинают умирать.

Мы создали группу пробиотических микроорганизмов, которые полностью очищают желудочно-кишечный тракт, очищают лимфу, кровь, помогают насытить организм различными микроэлементами, которые вы потребляете с пищей. Потреблять можно с нуля годиков, то есть «Биофидум» показан детям, которые только родились, у которых больные животики. Потреблять можно тем людям, у которых язва желудка, язва двенадцатиперстной кишки, у которых есть трофические внутренние язвы, обостренные колиты, вздутие живота, то есть любые внутренние нарушения, связанные с желудком и с кишечником.

Вы можете зайти на сайт: набираете «Кассиопея центр», поиск. В поисковике мы высвечиваемся первыми, заходите и смотрите, читаете, что это такое. Это замечательная вещь. Я сам каждый квартал пропиваю курс пробиотических микроорганизмов и чувствую себя совершенно замечательно. Раньше у меня постоянно была изжога, сейчас она полностью пропала. То есть тем, у кого есть изжоги, колиты, вздутие живота, язвы внутренние и вообще нарушения микрофлоры желудка и кишечника, наши пробиотические микроорганизмы могут очень хорошо и быстро, в течение 27 дней, полностью восстановить всю внутреннюю микрофлору.

Максим: У нас есть уникальный продукт, называется он «Кассиопея Энерджи» (показывает). Это энергии Земли и Вселенной в каждой клетке, так даже написано на коробке, потому что в «Кассиопея Энерджи» содержится абсолютно весь спектр химических элементов, необходимых для существования организма и для обновления роста клеток. То есть, когда вы пьете «Кассиопея Энерджи», вы полностью даете своему организму весь необходимый поток физической энергии, который ему необходим для роста, развития, существования и гармонизации на этой планете. Поэтому это тоже уникальный продукт. Очень рекомендую его употреблять спортсменам, детям, у которых очень большая умственная нагрузка. Очень рекомендую женщинам.

Кстати, у этого продукта обнаружился побочный эффект. Я не могу назвать его побочным эффектом – он повышает женское либидо в десятки раз. Да, дорогие женщины, это действительный факт, и у меня есть очень хорошая обратная связь от тех девушек и женщин, которые пропивали курсом «Кассиопея Энерджи». Поэтому очень рекомендую тем, у кого не хватает энергии для продолжения жизни и для восстановления своих сил во всех формах и проявлениях.

(читает чат) «Почему «Энерджи»?» Потому что на русском слово «энерджи» четко отражает то, что он внутри содержит.

(читает) «Где мужчин будем брать?» Хороший вопрос, где брать мужчин. Вы знаете, я рад, что в последнее время в Проекте «Кассиопея» появляется больше мужчин, которые занимаются своим осознанным развитием, своим духовным развитием. Поэтому приезжайте к нам на ретриты. У нас действительно очень интересные мужчины приезжают. Кстати, в Проекте «Кассиопея» уже образовалась не одна пара, которая познакомилась на наших мероприятиях, на встречах, на ретритах. Ирина сидит рядом, она не даст соврать, у нас даже есть уже дети Проекта «Кассиопея», которые родились у этих пар, и я очень этому рад.

Как заказать пробиотические микроорганизмы и вообще в принципе, продукцию Проекта «Кассиопея»? Захо́дите на сайт, набираете в поисковике «Кассиопея Оздоровительный центр», и там вы можете найти всю эту продукцию. Я думаю, что ссылочка будет внизу, под этим видео. Там есть, кстати, ссылочки, по которым можно перейти и найти Оздоровительный центр «Кассиопея» — в поисковике он очень хорошо в Google определяется. Мы практически там первые высвечиваемся, другого Оздоровительного центра «Кассиопея» больше не существует.

(читает чат) Спасибо огромное: «Глядя на Макса, повышается женское либидо». Я буду расценивать как комплимент. Я сегодня, кстати, не успел побриться, но думаю, что в этом тоже есть какая-то изюминка.

Помимо «Кассиопея Энерджи», помимо пробиотических микроорганизмов, мы работаем с очень классной, крутой компанией «Натуральное здоровье». Они создали продукт — это пятикластерная вода, которая заряжена различными вибрациями. Это не развод, не лохотрон, это действительно запатентованный продукт.

И еще самая главная, ребята, новость – мы с нашими учеными за все это время, наконец-то, к этому подошли и разработали оборудование, которое будет заниматься восстановлением на физическом уровне клеток вашего тела, вашего организма. Любых структур – иммунной системы, клеток печени, клеток репродуктивной системы. У нас с нашими учеными уже есть готовый продукт. Он уже прошел полностью все исследования, он прошел уже все сертификации, и буквально через месяц-два вы увидите на сайте нашего Оздоровительного центра это новое уникальное оборудование, с помощью которого можно восстанавливать полностью свое здоровье.

Но опять же, без духовного роста и развития, без духовной работы вся ваша работа над улучшением здоровья — она временная, и не хотелось бы вас привязывать к этой работе. Поэтому уверен, что это будет такая маленькая галактическая новость: на нашей планете появится новое оборудование, которое уже может воздействовать на очень глубоком уровне и восстанавливать физические клетки.

(читает) «Куда делся «Ом чай»?» Ребята, действительно мы убирали «Ом чай» из продажи. Почему? Потому что у нас от него были очень неоднозначные эффекты. Он оказался очень сильным препаратом, хотя сделан на овощах и травах. Но настолько он оказался сильным, что прямо пугал некоторых людей: у одного из ста человек сильно либо повышалось, либо понижалось давление, рвотные рефлексы возникали. Мы потом выяснили, что это такое, как с этим работать, и конечно же, дали инструкцию о том, что есть индивидуальная непереносимость препарата.

Но «Ом чай» мы опять вводим в продажу. Ребята, очень много положительных отзывов. У нас есть случаи исцеления больных, раковых больных. Тихонечко нужно говорить об этой информации: у нас действительно есть случаи, когда при употреблении «Ом чая» в течение 90 дней полностью высыхали такие опухоли, которые были в лимфатических узлах.

Поэтому, ребята, «Ом чай» опять в продаже. Вы можете его купить. «Ом чай» нужен для очистки лимфы, для очистки крови, для очистки организма от грибов, вирусов и бактерий. Это очень серьезный, сильный препарат. Внимательно читайте инструкцию по эксплуатации. Есть противопоказания: нельзя с этим чаем принимать препараты, которые повышают или понижают давление, и нельзя его употреблять с алкоголем ни в коем случае.

(читает) «Зубы оборудование восстановит?» Нет, ребята, мы еще не получили эти технологии, и в ближайшее время, наверное, будем их разрабатывать, смотреть. Но технологии быстрого восстановления клеток на физическом уровне у нас уже есть, поэтому скоро в продаже появится оборудование для восстановления клеток человеческого организма, быстрого восстановления.

(читает) «Пью чай «Ахмад»». Андрей, мы за свободу выбора, вы можете пить все, что вам угодно.

Итак, ребята, большое вам спасибо за то, что меня терпели опять эти 14 минут. Я уверен, что сегодняшний эфир продлю на достаточно долгое время. Почему? Потому что ко мне поступило огромное количество вопросов к Николаю Викторовичу Левашову, к его Духу, и вообще, в принципе, это очень интересная личность. Хочу вам всем напомнить, что это ученый, деятель, который награжден разными орденами, медалями 1-й, 2-й и 3-й степени за заслуги перед математикой, физикой, энергетикой. Очень интересная, неординарная личность, которая заслуживает большого внимания.

Итак, я передаю слово нашему замечательному контактеру Иришке. Ирина, присаживайся.

16:10 Представление участников.

Ирина: Приветствую всех, дорогие друзья! Добрый вечер. Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактером с внеземными цивилизациями, с Духовным миром и с плазмоидными цивилизациями. Сегодня у нас очередной прямой эфир. Рядом со мной присутствуют в астральных телах: ЛиШиони с планеты Шимор — специалист по астральному миру, МидгасКаус с планеты Эслер — биолог, психолог, специалист по инопланетным цивилизациям, и также сегодня присутствует представитель планеты Бурхад, Раом Тийан, он тоже сегодня решил с нами побыть.

Максим: Приветствуем Раом Тийана, давно я его не видел!

Ирина: Да, приветствую! А также здесь присутствует невоплощенный Дух, который в последнем своем воплощении был известен как человек по имени Николай Левашов. Я вижу его образ в последнем воплощении. Его тоже попросили прийти мои кураторы для того, чтобы он ответил на вопросы. И когда попросили его прийти, он сначала расспросил – для чего, какие вопросы ему будут задавать, кто, и что мы за проект. Достаточно подробно расспрашивал.

А потом, когда расспросил, он сказал: «Для чего? Почему именно меня? Кто будет задавать вопросы?» Ему сказали, что это прямой эфир, то есть вопросы может задавать

кто угодно, и он согласился прийти. Хотя сейчас говорит, что удивлен. Он всех приветствует и говорит, что удивлен тому, что с ним хотят говорить, хотя он все написал в своих книгах и статьях и изложил в видео свои взгляды.

Максим: Николай Викторович, я вас приветствую!

Дорогие друзья, у нас сегодня действительно будет очень насыщенный эфир, и я хочу, чтобы сейчас наши межзвездные друзья через Ирину передали межгалактическую новость. Она очень интересная.

18:40 Галактическая новость о сбитом корабле инопланетян.

Ирина: Раом Тийан говорит, что с планеты Футисса, которая является достаточно древней колонией Бурхада и уже сама является столицей Галактической Федерации Света (напоминаю, что планета Футисса находится в скоплении Плеяды, это в созвездии Тельца).

(Раом Тийан) Так как планета Бурхад постоянно поддерживает контакт с планетой Футисса, с ее учеными, с ее космическими исследователями, мне, как одному из представителей планеты Бурхад, одному из первых в Межзвездном Союзе стало известно о том, что вечером 19 апреля этого года, буквально несколько дней назад, в атмосфере Земли над территорией Киевской области был сбит космический корабль, который принадлежал одному из представителей планеты Футисса.

Максим: Был сбит космический корабль?!

Ирина: Да, это его личный космический корабль в форме диска, он мне сейчас его показывает

По какой причине? По той причине, что этот представитель планеты Футисса, правда, они были лично не знакомы...

Максим: Люди не знают, что это за планета – Футисса.

Ирина: Это столица Галактической Федерации Света, колония Бурхада. Там живут гуманоиды – антропоморфы, которые выглядят практически так же, как бурхадцы, и имеют сходный метаболизм. По факту это такие же организмы, как бурхадцы.

Максим: Извини, что перебил. Давай дальше.

Ирина (Раом Тийан): Этот корабль был сбит по той причине, что его пилот, который является одним из ведущих ученых-биологов, кризисных психологов, а также психо-социологов (есть такая наука, которая изучает психологию общества), этот ученый решил выйти на открытый контакт с представителями Земли именно в Киеве. Так как он надеялся (как стало мне известно от его непосредственно руководства, он эти планы вынашивал давно), вступив в контакт с представителями Земли в Киеве, вступить с ними в диалог и каким-либо образом показать перспективы развития того конфликта, в котором находится Киев, правительство Украины, развернуть перед ними перспективу продолжения конфликта и таким образом способствовать установлению мира на планете Земля.

Я хочу сразу сказать, что подобное действие не одобрялось его руководством, то есть он не получил разрешение на такой открытый контакт и самостоятельно принял такое решение.

И когда он снижался над территорией Киевской области (это было вечером), он выключил антирадарную и фотонную защиту своего космического корабля, двигатели которого не было достаточной мощными для того, чтобы создать гравитационное отклонение ракет класса воздух-воздух или земля-воздух. Но той защиты, которая там была — антирадарной и фотонной — было достаточно для того, чтобы его не обнаружили на этом участке. И то, что произошло, явилось прямым следствием того, что он открыл эту защиту самостоятельно и стал видимым для обнаружения военными структурами Украины.

Соответствующим образом, были подняты в воздух самолеты-истребители. Огнем одного из них данный корабль футиссовца был серьезно поврежден. Но благодаря тому,

что он включил антигравитационный луч, ему удалось приземлиться достаточно медленно, то есть сам корабль не разбился, просто он был поврежден.

Максим: То есть корабль остался целый?

Ирина (Раом Тийан): Там было повреждение, но он не развалился на части. При падении он не вызвал повреждения ни почвы, ни растительности, просто сел, но с повреждением. И эти повреждения, по словам футиссовца, которые он передал нашей комиссии уже астральным образом, можно было устранить. Но через некоторое время, в течение примерно часа после этого происшествия, к кораблю, который был поврежден, приехали несколько военных машин, на которых были люди без явных опознавательных знаков.

Футиссовец к ним вышел, и они знаками попросили его пройти с ними. Причем, как я уже сказала, это было несколько дней назад, и уже позже от футиссовца нам стало известно, что его поврежденный корабль в форме диска отвезли в одно место, а его в другое. А буквально через два дня нам стало известно, что его переместили на территорию Соединенных Штатов Америки.

Максим: Футиссовца?

Ирина (Раом Тийан): Да. И представители Галактической Федерации Света, которые имеют непосредственный контакт с некоторыми политическими и военными деятелями этой страны, начали вести переговоры по его освобождению. К сожалению, данными землянами было поставлено условие передачи военных технологий для существенного перевеса Соединенных Штатов Америки в существующем конфликте. На что, конечно же, Галактическая Федерация Света пойти не может. В данный момент переговоры продолжаются. В этом галактическая новость.

Максим: Подожди, то есть они потребовали дать технологии для того, чтобы победить Россию?

Ирина (Раом Тийан): Чтобы получить существенный перевес, в том числе в военной силе, и, как было передано комиссии Галактической Федерации Света, чтобы с помощью этой технологии были начаты продуктивные переговоры.

Максим: Ирина, у меня вопрос. Возможен такой вариант, что они могут передать технологии для того, чтобы забрать своего футиссовца?

Ирина: Раом Тийан говорит: «Я могу высказать свое мнение».

МидгасКаус и ЛиШиони тоже в курсе этой ситуации. Дух Николая тоже сейчас слушает. Я сейчас слышу, как он ментально спрашивает о некоторых подробностях.

Максим: Личное мнение твое какое?

Ирина (Раом Тийан): Я считаю, что руководство Галактической Федерации Света не пойдет на передачу технологий, которые могут навредить землянам по той причине, что при передаче подобных технологий, от которых у землян нет никакой защиты (а такие технологии есть), погибнут многие люди, и по существу, это будет обменом одной жизни футиссовца на многие жизни землян. А это противоречит нравственным законам Бога по той причине, что все жизни разумных существ равноценны.

Максим: (читает чат) Спрашивают: «На каком языке с ним велись переговоры?»

Ирина (Раом Тийан): Я хочу сказать, что данный футиссовец учил земные языки. Как мне сказали, он учил пять земных языков, в том числе английский, украинский, русский, и еще два европейских языка, я могу уточнить. Также у него с собой был (показывает) аппарат для автоматического перевода.

(Ирина) Это та коробочка, которую я видела у Кирхитона.

Максим: А не могут ли наши разобрать тарелку и воспользоваться, и найти там технологии какие-то новые, для того чтобы создать какое-то оружие?

Ирина (Раом Тийан): Конкретно оружия на этом корабле не было, это был его личный корабль, который он использовал для научных экспедиций.

Максим: Ну а что он поперся-то сюда? Неужели не понимал, куда он летит, что у нас очень воинственная раса?

Ирина (Раом Тийан): Мне стало известно о том, что в последнее время на планете Футисса и в целом в Галактической Федерации Света, можно так сказать, собралась группа гуманоидов, которые начали вести отдельный проект о том, как можно вступить в открытый массовый контакт.

Максим: Была информация от ГФС о том, что они готовят открытый массовый контакт, я помню эту информацию, кстати. И что, он решил один прилететь сюда и вступить в массовый контакт?

Ирина (Раом Тийан): Есть большая вероятность того, что он решил своим примером дать понять другим, что это безопасно. Потому что он надеялся вступить в полноценный осознанный контакт и пробудить к Свету и осознанности тех людей, которых встретит на своем пути.

Максим: А сейчас как общаются с ним?

Ирина: Астрально, то есть через Астрал.

Максим: То есть Раом Тийан и все остальные бурхадцы общаются с ним через Астрал, да?

Ирина (Раом Тийан): Да, с ним я общаюсь, с ним общаются психологи, специалисты по землянам, потому что ему нужно передавать, что отвечать на допросах. Его подвергают длительным допросам, физически никак на него не воздействуют, просто спрашивают. Расспрашивают о цивилизации, о цели посещения, и по уровню вопросов я могу сказать, что, действительно, с ним работают ученые.

Максим: А как же получается: там же на Бурхаде другая атмосфера, как он здесь находится?

Ирина (Раом Тийан): Да, ему нужен более высокий процент кислорода. Ограниченное время, около 12 часов, он может полноценно существовать при том проценте кислорода, который сейчас есть на Земле. Он сказал об этом тем земным ученым, с которыми он в контакте, и они ему дают необходимое количество кислорода через газовую смесь в баллоне.

Соответствующим образом, возникла проблема питательных веществ. Ему дают специально подобранный им комплекс аминокислот, глюкозы и некоторых минералов.

Максим: Ирина, я вот единственное, что не пойму – неужели нет никаких инопланетных технологий для того, чтобы прилететь, лучом его забрать и улететь?

Ирина (Раом Тийан): Он сказал, что сейчас его полностью переодели, забрали у него всю одежду, обыскали ее, чтобы не было никаких устройств, как считают земляне, по которым можно найти его физическое местоположение. Это первое.

Второе – как он сказал, его содержат в отдельной комнате под охраной. Эта комната находится под поверхностью Земли, а над поверхностью Земли находятся какието небольшие строения. То есть это даже не в военной части, а в каком-то бункере.

Максим: Подожди, а бурхадцам разве не ставят чипы при рождении?

Ирина (Раом Тийан): Бурхадцам ставят, но футиссовцы эту практику проходят только по желанию, во взрослом возрасте.

Максим: И у этого футиссовца нет такого чипа?

Ирина (Раом Тийан): Нет, он не прошел эту программу.

Максим: Как все интересно. Я надеюсь, нас будут держать в курсе новостей, что вообще происходит. Раом Тийан, на следующем эфире ты расскажешь нам дополнительные новости по поводу всей этой ситуации? Сможешь нам рассказать?

Ирина (Раом Тийан): Да. Я для чего рассказал об этом Ирине и сейчас рассказываю вам? Я не просто так это сделал, а с определенной целью. С той целью, чтобы, во-первых, обратиться сейчас к тем людям, а я знаю, что такие люди есть, которые ожидают открытого контакта. Я считаю, что, если бы это произошло в любой другой стране, результат не сильно бы отличался. А вторая цель, которую я ставил, — это держать вас в известности о том, что происходит с представителями галактических сообществ в том случае, если они попадают на Землю вот таким путем.

Максим: Я благодарю Раом Тийана.

Ирина (Раом Тийан): И также я хочу еще раз обратиться к людям и рассказать им о том, что открытый массовый контакт будет возможен гармоничным образом, когда земляне будут готовы, когда выполнят все условия, которые были перечислены. И возможен негармоничный, вынужденный способ — это когда какие-либо действия землян будут угрожать всей цивилизации, ее существованию. Тогда придется пойти на открытый массовый контакт, даже несмотря на те последствия, в том числе военные, которые могут возникнуть.

Максим: Благодарю за галактическую новость. Я вижу уже, ребята, ваше недоумение, что эфира с Левашовым сегодня не будет... Нет, ребята, будет. Просто мы не могли не сообщить эту галактическую новость. Она и меня очень сильно шокировала, и в принципе, мы не хотели о ней рассказывать. Но я, как руководитель Проекта, настоял, чтобы мы рассказали эту новость, потому что изначально мы не планировали открывать вам ее, понимая, насколько громко она может звучать.

Ладно, спасибо огромное, Раом Тийан! Спасибо тебе, Ирина! Я еще раз хочу поприветствовать Николая Викторовича Левашова, который сегодня с нами присутствует, его Духа.

Ирина (Дух Николая Левашова): Приветствую.

37:06 Духовное имя Николая Левашова.

Максим: Николай, как я могу к вам обращаться? Я могу на «ты» обращаться, допустим, просто Николай, или Николай Викторович удобнее?

Ирина (Дух Николая Левашова): В Духовном мире эти земные различия несущественны.

Максим: Хорошо, я тогда буду обращаться — Николай Викторович, чтобы меня наши дорогие зрители не заподозрили в фамильярности.

Ирина (Дух Николая Левашова): Дело в том, что «Викторович» — это мое отчество, но кроме этого отца, который был у меня в последнем воплощении, у меня было много других родителей. Поэтому это совершенно не имеет значения, можешь называть меня Николаем, или моим духовным именем — Лаи Грим.

Максим: Лаи Грим?

Ирина (Дух Николая Левашова): Это мое имя, которое сейчас является моим духовным именем. Я решил его оставить с моего предыдущего воплощения, которое было до Николая. Это имя Духа.

38:18 Дух Николая Левашова о свободе воли.

Максим: Николай, я извиняюсь сразу, будет очень большое количество вопросов, они будут очень разного формата. Я надеюсь на открытый, честный диалог с тобой. И у меня даже спрашивали, может ли Дух обманывать из Духовного мира. Можешь ли ты нас как-то обманывать, когда находишься в Духовном мире и на контакте с нами?

Ирина (Дух Николая Левашова): Любой Дух сам решает, что и в какой форме ему говорить, свобода воли у него не забрана.

Максим: Ответ интересный.

Ирина (Дух Николая Левашова): Я обманывать не собираюсь.

38:51 Духовные уровни Николая Левашова.

Максим: Скажи, пожалуйста, с какого духовного уровня ты пришел на планету Земля и на какой духовный уровень вышел?

Ирина (Дух Николая Левашова): По терминологии Межзвездного Союза я воплотился с 18-го уровня.

Максим: С уровня Ангела-хранителя. **Ирина** (Дух Николая Левашова): Да.

Максим: А ушел на какой уровень?

Ирина (Дух Николая Левашова): А ушел я на 10-й.

Максим: Очень интересно.

39:21 Другие воплощения Николая Левашова.

Максим: Скажи, пожалуйста, а были ли у тебя какие-то значимые воплощения на планете Земля?

Ирина (Дух Николая Левашова): На планете Земля я был воплощен очень давно – 300 тысяч лет и 850 тысяч лет назад.

Максим: Так давно?

Ирина (Дух Николая Левашова): Да.

Максим: А кем ты был воплощен 300 тысяч и 850 тысяч лет назад?

Ирина (Дух Николая Левашова): В обоих случаях я был мужчиной, который занимал должность правителя в разных областях Земли. Тогда не было современных стран просто.

Максим: Я знаю, что ты, даже когда воплотился в этом Духе, Николая Викторовича, тоже хотел занять какой-то руководящий большой пост.

Ирина (Дух Николая Левашова): Да, такое было. Действительно, я это планировал ради процветания России.

Максим: Скажи, пожалуйста, а до воплощения на планете Земля, где ты был воплощен?

Ирина (Дух Николая Левашова): Ты меня спрашиваешь про предыдущее воплощение, где меня звали Лаи Грим?

Максим: Да.

Ирина (Дух Николая Левашова): Я был воплощен чуть больше 12 500 лет на планете Тумесоут. Меня звали Лаи Грим.

Максим: То есть ты к нам сюда пришел с планеты Тумесоут?

Ирина (Дух Николая Левашова): Да.

Максим: Это был твой осознанный выбор – прийти сюда, на эту планету?

Ирина (Дух Николая Левашова): Да, конечно.

Максим: Какие задачи ты себе определял для прихода на эту планету?

Ирина (Дух Николая Левашова): Развитие в людях способности исцелять себя и других, с любовью и милосердием относиться друг к другу и помогать друг другу, несмотря на временное различие тел или социальных сословий.

Максим: Когда был воплощен здесь, ты говорил, что являешься представителем иерархии светлых сил. Что ты имел в виду?

Ирина (Дух Николая Левашова): Я имел в виду Ангелов. В терминологии контактера это – Ангелы, то есть те существа, которые служат Богу. «Служат» – опять, это неточный термин: бескорыстно работают для него, не ожидая ничего взамен.

41:58 Духа Николая Левашова о причинах снижения духовного уровня.

Максим: А вот скажи, пожалуйста, что стало причиной падения с 18-го уровня до 10-го, как ты считаешь?

Ирина (Дух Николая Левашова): Было много страхов, гнева, злости, подозрений, и это все понизило мой уровень. Хотя свою задачу, которую планировал, я выполнил, но накопил несколько других кармических узлов, которые не связаны были с моей задачей.

Максим: Правду ли говорят, что ты специально развоплотился из тумесоутца, как ты сейчас говоришь для того, чтобы сюда прийти, на эту планету?

Ирина (Дух Николая Левашова): Там я прожил достаточно большую, полноценную жизнь и вышел из воплощения в том возрасте, в котором планировал.

Максим: То есть, в принципе, все по плану пошло?

Ирина (Дух Николая Левашова): Да.

Максим: Очень интересно.

43:05 Дух Николая Левашова о своих занятиях в Духовном мире.

Максим: А чем ты сейчас занимаешься в Духовном мире?

Ирина (Дух Николая Левашова): Я сейчас анализирую, разбираю полностью свое прошлое воплощение и его связи с другими воплощениями и общаюсь с другими Духами на своем уровне.

Максим: А вот говорят, что после выхода из воплощения часть твоего Духа присоединилась к так называемой «Учительской системе» – высшим иерархам Духовного мира, курирующим планету Земля. Это правда?

Ирина (Дух Николая Левашова): Нет.

Максим: Благодарю.

43:46 Дух Николая Левашова о своем влиянии на прекращение катаклизмов на Земле.

Максим: Перед сегодняшним эфиром, перед тем, как встретиться с тобой, я смотрел очень интересное видео про тебя. И ты там рассказываешь о том, что, когда ты был здесь в воплощении, ты спасал цивилизацию от землетрясений, допустим, в Калифорнии, от каких-то пожаров, от взрывов на Фукусиме. Это правда?

Ирина (Дух Николая Левашова): Я направлял свою энергию для спасения Земли от этих и многих других катаклизмов и для очищения экологии планеты. Я лично считаю, что моя энергия подействовала, потому что я есть Божественный Дух, я есть часть Бога, и моя энергия подействовала для прекращения этих катаклизмов. Поэтому я говорю, что я остановил, но не имею в виду, что только я это сделал. Я никогда не говорил: «Только я, и это только моя заслуга».

Максим: Но вот в видео, там прямо преподносят, что именно ты прекратил взрывы на ядерном реакторе Фукусима, ты же спас водохранилище от загрязнения, ты же спас Соединенные Штаты от землетрясения.

Ирина (Дух Николая Левашова): Я верю, что любая светлая мысль материализуется, то есть воплощается в материальном мире. И по этой причине считаю, что все мои светлые мысли, которые я выпускал в ноосферу Земли, очищают Землю, прекращают катаклизмы, исцеляют людей, и ни одна моя светлая мысль не пропадет зря, потому что это Божественная энергия.

Максим: Благодарю тебя.

45:53 Дух Николая Левашова о причине смерти супруги.

Максим: Скажи, пожалуйста, ты говорил о смерти своей жены, что ее убили спецслужбы. Это правда?

Ирина (Дух Николая Левашова): Я так думал, что они в этом виновны, потому что много слышал от других ученых о подобных разработках, которые неизвестны большинству людей. И я подумал, что перешел дорогу многим людям, которые работали в спецслужбах, так как раскрывал истину, то есть мое видение истины, потому что я прекрасно понимаю, что у всех разные мнения. Это была моя истина, в которую я верил и в которую верю.

Для меня это – истина, и я считаю, что она опасна для тех, кто правит с помощью грязных манипуляций и технологий людьми на Земле. Поэтому я считаю, что таких, как я и мои родственники, преследовали, преследуют и будут преследовать.

Но когда я увидел ее... Ты же говоришь про Светлану?

Максим: Да, про Светлану, твою супругу.

Ирина (Дух Николая Левашова): Да, она ко мне приходила. Она находится на 17-м уровне в настоящий момент. Когда я пришел на 10-й уровень, она ко мне приходила. Она послала мне исцеляющие успокаивающие лучи своей Любви, то есть успокаивала меня

после перехода. И я у нее расспросил, кто виновен в ее развоплощении. И она мне сказала, что консультировалась по этому поводу у своих Ангелов-консультантов, и они ответили, что это было ее время выхода из воплощения, потому что она уже сделала все, что задумала. Она так сказала, я ей поверил.

Максим: Спасибо большое, Николай.

48:28 Дух Николая Левашова о психофизических атаках со стороны спецслужб.

Максим: Когда смотрел видео, я увидел очень большое количество акцента на том, что и на тебя осуществлялись разные психофизические атаки, разным оборудованием космическим они осуществлялись. Это действительно так и было?

Ирина (Дух Николая Левашова): Я так считал, потому что много изучал, читал литературы о подобных экспериментах над людьми с помощью инфразвука, с помощью излучений, электромагнитного излучения, с помощью так называемого психотронного оружия. Такие разработки были во всех спецслужбах Земли. Я о них слышал, читал специальную литературу, даже доставал ту, которая недоступна большинству людей.

Кроме того, я знаю возможности человеческого мозга — то, что большинство клеток головного мозга находятся в неактивном состоянии, когда сознание бодрствует. А значит, через эти неактивные клетки мозга можно подействовать на все тело, если привести их в резонанс с определенными волнами. И все это изучалось закрытыми лабораториями КГБ.

Максим: Да, мы знаем об этих изучениях, и, кстати, то оборудование, которое мы изобрели с нашими учеными, оно тоже воздействует разными резонансными частотами.

Ирина (Дух Николая Левашова): Последние 3 месяца перед развоплощением я себя чувствовал плохо (показывает, как держится за сердце, задыхается).

Максим: Николай, но я же знаю, я смотрел видео: ты очень сильно набрал вес в последние годы. В связи с чем это произошло, почему так много веса набрал?

Ирина (Дух Николая Левашова): Я видел людей с таким же весом, старше меня, которые хорошо себя чувствовали. Но я себя чувствовал плохо.

Максим: А в связи с чем ты себя чувствовал плохо?

Ирина (Дух Николая Левашова): Я считал, что это, как и в случае с моей женой, на мое сердце, на меня воздействуют через различные волны, чтобы остановить мое сердце. Потому что я даже в окне видел (показывает улицу из квартиры, где жил: улица и там стоит машина). Я считал, что из этой машины испускают в мою квартиру направленный луч.

Я действительно так думал, и у меня была тревога. А когда уже вышел из воплощения, я понял, что этой тревогой скопил в своем духовном сердце блок, который понизил мой уровень и мои вибрации.

Максим: Ты же с такими энергиями, получается, сам формировал свое убийство.

Ирина (Дух Николая Левашова): Я подозревал, у меня было чувство подозрения, что я не угоден некоторым высокопоставленным людям, чиновникам. Также я подозревал в зависти многих своих бывших коллег, с которыми мы шли одним путем в нашем проекте «Возрождение», а потом они ушли. И они, я считал, мне хотят навредить из-за злости и зависти.

52:35 Дух Николая Левашова о причине своей смерти.

Ирина (Дух Николая Левашова): А когда я уже вышел из воплощения, спросил у своих Ангелов-консультантов, какова духовная причина. Когда я соединился с тем, что называется Высшим Я, то узнал, что мой срок воплощения был 68 лет, который я себе запланировал. Я до него не дожил, мое физическое тело умерло раньше по той простой причине, что один мужчина по имени Юрий из одной организации — «Родновера», с которым я был раньше знаком, произвел магический обряд против меня, который называется «порча на смерть».

Максим: Но это действительно был магический обряд?

Ирина (Дух Николая Левашова): Да, мне показал мой Ангел-консультант, но он же мне сказал, что эту магическую программу на смерть я притянул из-за своего неверия в защиту Бога и злости на многих людей, внутреннюю агрессию.

Максим: Я понял, подобное притянуло подобное.

Ирина (Дух Николая Левашова): И эта порча на смерть сработала.

Максим: Да, спасибо большое, Николай.

53:59 Дух Николая Левашова о своем генераторе частот.

Максим: Скажи, пожалуйста, я слышал о том, что тобой был создан генератор излучения каких-то частот, при которых растения росли в минусовую температуру и давали даже плоды.

Ирина (Дух Николая Левашова): Я бы не сказал, что был создан – был на бумаге, как проект.

Максим: А он существовал вообще реально?

Ирина (Дух Николая Левашова): Он существовал в форме модели и существовал в компьютере в форме чертежей и проекта.

Максим: Скажи, пожалуйста, были ли деревья, которые плодоносили в минусовую температуру? Этот вопрос очень многие мне задавали.

Ирина (Дух Николая Левашова): Это был просто проект, и были эксперименты. Да, такие эксперименты были, но они полностью меня не удовлетворяли, потому что я там переделывал все.

Максим: Еще раз задам вопрос: ты сказал, что этот генератор существует в нефизическом мире?

Ирина: Он мне сейчас показывает компьютер, и там чертежи какого-то прибора.

Максим: А когда ты жил в поместье во Франции, существовал ли этот прибор, реально работал?

Ирина (Дух Николая Левашова): Я проводил эксперименты на модели.

Максим: И действительно в минусовую температуру появлялись плоды у растений?

Ирина (Дух Николая Левашова): Плоды не появлялись, но замедлялось повреждение клеток растений (показывает, что исследовал это своим биополем).

Максим: Я понял. А куда делись эти чертежи, куда делись эти приборы?

Ирина (Дух Николая Левашова): Все осталось у моих учеников и соратников в проекте «Возрождение».

Максим: Но я так понял, что разработка остановилась, потому что мы об этих разработках даже пока и не слышим.

Ирина (Дух Николая Левашова): Это все осталось в форме моих дневников, в компьютере.

56:34 Дух Николая Левашова о причинах деформации своего лица.

Максим: Николай, я задам сейчас очень неудобный вопрос, меня могут даже некоторые зрители наши осудить. Я увидел, что у тебя была немножко деформация лица: левая половина отличалась от правой. Подскажи, пожалуйста, что с тобой произошло, почему так было?

Ирина (Дух Николая Левашова): Я тоже это видел в себе и считал это подтверждением энергетических и психических атак на меня, так как думал, что это было искажение энергетики, которое отражалось на физическом теле, энергополе. Сейчас я могу сказать, что разное выражение левой половины лица и правой половины — это было следствием моих энергетических блоков.

Максим: На физическом уровне выраженных?

Ирина (Дух Николая Левашова): Да.

Максим: Это, наверное, связано с твоими маниакальными мыслями о преследовании?

Ирина (Дух Николая Левашова): По-вашему это будет, как... Может быть, ты знаешь, есть такая форма скрытой депрессии и уныния, которые сам человек не замечает?

Максим: Да.

Ирина (Дух Николая Левашова): То есть человек постоянно находится в этом состоянии, и оно ему кажется настолько привычным, что выход из него представляется чем-то неконструктивным.

Максим: Ребята, я обязательно зачитаю вопросы из чата, я их зачитываю, я вижу. Я хочу, чтобы этот эфир принес максимальную пользу, поэтому дождитесь, пожалуйста. Я думаю, что мы все вопросы успеем задать в этом эфире. Благодарю вас за понимание того, чем я занимаюсь на прямых эфирах.

58:44 Дух Николая Левашова о причинах отказа сотрудничать со спецслужбами.

Максим: Николай, скажи, пожалуйста, тебе предлагали работать в спецслужбах России?

Ирина (Дух Николая Левашова): Да, такие предложения были, еще до распада Советского Союза.

Максим: А почему ты отказался работать со спецслужбами?

Ирина (Дух Николая Левашова): Потому что они угнетали народ обманной идеологией.

Максим: Что это значит?

Ирина (Дух Николая Левашова): Лживой идеологией, которой делали людей рабами. За счет труда и работы простых людей поднимались и хорошо жили, можно сказать, кучка рабовладельцев, которые называли себя партийными функционерами, а на деле они были только кукловодами, которые дергали за ниточки. Я с такими не хотел взаимодействовать и как-то им помогать, потому что это не было моей задачей. Моей задачей было освободить народ и вернуть его к осознанности, а там бы мне не дали вернуть людей к осознанности. Я бы тогда говорил то, что мне написали.

1:00:15 Дух Николая Левашова о причинах своего отъезда в США.

Максим: А для чего ты тогда уехал в США, раз ты здесь хотел народ к осознанности вернуть?

Ирина (Дух Николая Левашова): Я уехал в США, чтобы жить свободно, в более свободном обществе. В то время я считал, что там мне дадут спокойно жить, работать, заниматься своим делом. Конкретно, я хотел заниматься целительством.

Максим: Так, и как у тебя получилось? Сколько ты там прожил, и получилось ли там заниматься спокойно целительством?

Ирина (Дух Николая Левашова): Я там занимался целительством, у меня это получалось спокойно, меня не преследовали. Просто я увидел, что общество там тоже своеобразное, у него тоже есть свои недостатки, и там тоже есть рабская психология. Если что-то не так человек скажет, его за это наказывают, но по-другому, чем в Советском Союзе. Там просто человека как бы изолируют, и никто с ним не общается на серьезные темы.

Максим: Николай, говорят, что вы со спецслужбами в Соединенных Штатах работали вместе. Говорят, вы там во Флориде землетрясение помогали прекратить, помогали засуху победить.

Ирина (Дух Николая Левашова): Это были мои действия по направлению мыслей и мыслеформ о прекращении этих бедствий. Спецслужбы здесь ни при чем.

Я там занимался целительством. Да, ко мне обращались люди совершенно разных профессий, в том числе и военные достаточно высокого ранга, и чиновники, и банковские

служащие – все ко мне обращались за помощью, за исцелением. Я направлял им энергию и мысленно представлял, что они здоровые, что у них пропадают все болезни.

1:02:31 Дух Николая Левашова о своем возвращении в Россию.

Максим: Есть такая информация, что ты уехал из США по причине того, что к тебе обращались раковые больные, ты занимался их целительством, а они у тебя умирали. Это действительно так?

Ирина: Он немножко удивился.

(Дух Николая Левашова) Никто мне не предъявлял никаких претензий по поводу якобы моих несостоявшихся сеансов. Любому больному, в том числе раковому, я направлял мысли, соединенные с энергией о том, что этот человек здоров. А дальше, если сам человек начинал подкреплять своими мыслями эту мыслеформу, он действительно выздоравливал, потому что его раковые клетки умирали, они лишались энергии, и его организму нужно было просто вывести эти мертвые клетки.

Но иногда бывали такие случаи, когда эти клетки были в ограниченном пространстве, например, в головном мозге, и чтобы их вывести оттуда, нужно было очень много энергии организму, а у него не хватало этой энергии, потому что он тратил ее на что-то другое. И в этом случае начинался некроз этих умерших раковых клеток, и человек мог погибнуть от интоксикации. Но я предупреждал о таких эффектах, и поэтому ко мне не было никаких претензий со стороны моих пациентов.

Я вернулся в Россию по другой причине: у меня осталась здесь моя семья, то есть мама, брат, сестра, я с ними хотел жить.

Максим: Скажи, пожалуйста, какой была причина твоего переезда из США обратно?

Ирина (Дух Николая Левашова): Так как в России уже не было тоталитарного советского строя, который преследовал, в том числе и эзотериков. Для тебя же не является секретом, что в то время это преследовалось?

Максим: Да, я знаю.

Ирина (Дух Николая Левашова): Так вот, это время ушло, и я решил вернуться, работать уже в России и жить, как я уже сказал, со своей семьей. Очень хотел увидеться с мамой и со своим друзьями.

1:05:37 Дух Николая Левашова о своем контактерстве.

Максим: Скажи, пожалуйста, был ли у тебя контакт с внеземными цивилизациями?

Ирина (Дух Николая Левашова): Да.

Максим: С какими?

Ирина (Дух Николая Левашова): Но он был стерт из моей памяти. Я вспомнил уже, когда вышел из воплощения.

Максим: То есть у тебя был контакт, но эти воспоминания были стерты. Они по твоей просьбе были стерты или самими внеземными цивилизациями?

Ирина (Дух Николая Левашова): Самими внеземными цивилизациями.

Максим: Являлся ли ты контактером с тонкоматериальными цивилизациями?

Ирина (Дух Николая Левашова): Я был контактером с планетой Ташиг, физически. Я выходил несколько раз на физический контакт, но каждый раз представители Ташига стирали мою память, мотивируя это тем, что моя психика не готова к воспоминаниям, хотя готова к контакту.

Максим: Я понял. Была информация, что ты создавал клоны своего физического тела.

Ирина: Улыбается.

Максим: Это действительно так, ты умел создавать клоны своего физического тела?

Ирина (Дух Николая Левашова): Может быть, имеются в виду фантомы?

Максим: Может быть.

Ирина (Дух Николая Левашова): Энергетическая работа у меня была с людьми, живущими в разных частях света, даже в Австралии (показывает, как посылает свой фантом, то есть отделяет копию себя и посылает). Я это называл «телепатическим исцелением».

(Ирина) Мы это сейчас немного по-другому называем – просто «астральный контакт».

Максим: Я понял.

1:07:21 Дух Николая Левашова о своих приборах по оздоровлению людей.

Максим: Были ли тобой изобретены приборы, которые помогали оздоровлению людей?

Ирина (Дух Николая Левашова): Скорее не мной. Я сотрудничал с некоторыми учеными, которые создавали приборы, и проверял их действие (показывает нескольких людей).

Максим: Но эти приборы в массы пошли? Они существуют вообще?

Ирина (Дух Николая Левашова): В данный момент возможно, думаю, что да. Но в то время они не были особо популярны, по моему мнению.

Максим: То есть в тот момент вы уже занимались разработкой этих приборов?

Ирина (Дух Николая Левашова): Да.

Максим: А на основе чего они действовали?

Ирина (Дух Николая Левашова): На основе восстановления правильных частот каждого органа, и устранялась информационная причина болезни, ведь болезнь — это запись в определенной информационной матрице органа о его неправильной, искаженной работе. А эти приборы записывали правильную, эталонную частоту, клетки уже подругому делились, и болезнь уходила. По-другому делились, и по-другому нужные вещества выделяли.

Максим: Спасибо Николай, у нас это оборудование в нашем Оздоровительном центре называется «Камера Света».

Ирина (Дух Николая Левашова): Я очень рад. Очень интересно.

Максим: Спасибо тебе огромное за то, что вы начали эти разработки с нашими учеными.

1:09:02 Дух Николая Левашова о своих экстрасенсорных способностях.

Максим: Спрашивают, обладал ли ты на самом деле способностями, о которых писал в своих книгах: ставить невидимые стены за считанные минуты, отращивать новые зубы, воскрешать людей и тому подобное?

Ирина (Дух Николая Левашова): Я обладал способностью, как уже говорил, своими мыслями воздействовать на реальность (этой способностью, на самом деле, обладает любой осознанный человек), и даже учил этому (показывает учеников).

Что касается выращивания зубов и воскрешения мертвых, хочу сказать, что я мог направить мысли на воскрешение мертвых. Но ведь смерть, она же может быть и неслучайной, и тогда просто не произойдет материализации того, чего я желаю, потому что Душа сама желает идти дальше. Я хочу сказать, что это не управление Душами, Душа сама желает идти дальше.

Что касается выращивания зубов, у человека должно быть достаточно энергии, достаточно веществ в его теле, которые, следуя этой мысли, смогут материализовать этот зуб. То есть там тоже еще условия есть.

Максим: Я понял. Не дошли до выращивания зубов, но подошли к теме, что это возможно.

Ирина (Дух Николая Левашова): Я считаю, что возможно.

Максим: А были ли такие случаи, что у кого-то вырос зуб под твоим воздействием, реально живой пример? То, что это возможно, я и так знаю, я слышал от наших инопланетных друзей о том, что это возможно. Но нужен очень большой поток энергии. Ты посылал кому-то поток энергии так, чтобы у него вырос зуб?

Ирина (Дух Николая Левашова): Я посылал поток энергии, чтобы материализовались, но моего потока энергии недостаточно. Они сами должны были еще об этом думать, но у них было недостаточно энергии. Потому что там нужно большое количество, ведь это твердая ткань.

Максим: Спасибо тебе огромное, я услышал. Спасибо за откровенный ответ. Спасибо, Николай!

1:11:29 Дух Николая Левашова о своем отношении к христианству во время воплощения на Земле.

Максим: Почему у тебя при жизни было очень негативное отношение к христианству?

Ирина (Дух Николая Левашова): Потому что это религия евреев.

Максим: А ты знаешь, что одну из твоих книг признали экстремистской литературой и запретили ее на территории Российской Федерации?

Ирина (Дух Николая Левашова): Да, слышал об этом уже.

Максим: А чем тебе не угодили евреи, расскажи? Вот мне все равно, какая религиозная конфессия – евреи, иудеи...

Ирина (Дух Николая Левашова): Хорошо, я отвечу на этот вопрос. Смотри: на территории Израиля возникло две религии (именно на самой территории Израиля) — это иудаизм и христианство. Иудаизм основан на Торе, он учит своих последователей, что богатство — это хорошо, что нужно накапливать богатство, что можно давать деньги под проценты, что можно иметь рабов и т.д.

Максим: Это кто говорит?

Ирина (Дух Николая Левашова): Тора. И на этой же земле потом возникло христианство, тоже среди евреев, в котором говорились противоположные вещи — что нужно все отдать тому, кто просит, что нищим проще войти в Царство небесное, чем богатым. Противоположные концепции выражались.

И мы смотрим, что эти две противоположные концепции исходили из одной страны, и по какой-то таинственной причине Россия приняла только вторую из них. Но зато представители первой концепции, то есть Торы, после принятия в России христианства приезжали в Россию и начинали вести тот или иной бизнес уже с людьми, которые подверглись обработке христианской идеологией. И самым таинственным образом представители этих евреев начинали вдруг богатеть, а их работники беднеть. И все оставались довольны.

Ты, я не знаю, но я считаю это формой рабства, только религиозного. То есть я считаю, что христианство – это специально созданный проект под именем Иисуса Христа, который совершенно противоположному учил для того, чтобы оправдать социальное неравенство и рабское зависимое положение людей, которых просто считают стадом животных.

Максим: Ладно, задам тогда другой вопрос. Скажи, пожалуйста, с точки зрения нахождения в Духовном мире, что ты думаешь, не как Николай Левашов, а как Дух?

Ирина: Он про свои убеждения сейчас описывает.

(Дух Николая Левашова) Ты же спросил меня, почему я к христианству так относился, я ответил. Я достаточно полно ответил на этот вопрос?

Максим: Очень понятно, очень все четко и достаточно жестко.

1:15:11 Дух Николая Левашова о своем нынешнем отношении к христианству и евреям в Духовном мире.

Максим: Скажи, пожалуйста, а сейчас, когда ты находишься в Духовном мире, что ты думаешь по поводу религии христианства?

Ирина (Дух Николая Левашова): Сейчас я вспомнил, как уже сказал, свою жизнь, свое воплощение на планете Тумесоут, о котором говорил. И в том числе я вспомнил о том, кто есть Иисус Христос и для чего он приходил на Землю, потому что я все это знал в своем предыдущем воплощении. И все это сопоставив, я решил, что христианство — это одно из учений, как я сейчас думаю, которое можно использовать как для развития, для добра, так и для зла, для деградации.

Потому что все зависит от осознанности человека. Если человек достаточно осознан, он возьмет из этой религии светлое – что нужно любить, нужно помогать людям. Там даже есть про исцеление – в Евангелии написано: «Исцеляйте других». То есть я жил, считаю, по Евангелию, потому что тоже исцелял других – в этом плане. Но можно из того же христианства взять фанатизм, невежество, можно взять гордыню своим исключительным положением, и тогда человек думает, что он попадет в рай, а попадает на низшие уровни.

Потому что христианство можно использовать для достижения Света, как, например, это делали святые: Сергий Радонежский, Серафим Саровский и многие другие. А можно использовать для убийств и деградации, как это делали инквизиторы и те, кто призывал к крестовым походам. Они тоже были христианами, на самом деле.

Максим: Я понял по поводу христианства. А теперь расскажи по поводу Торы, что ты думаешь с точки зрения Духовного мира?

Ирина (Дух Николая Левашова): Уже соединившись со своим Духом, я знаю, что Тора тоже была дана как закон представителями планеты Тумесоут – той планеты, где я жил, я же там изучал историю.

Максим: Я помню, что Тору нам давали тумесоутцы.

Ирина (Дух Николая Левашова): Более того, это было еще при моем воплощении на планете Тумесоут, просто я в этом не участвовал. Я был совершенно в другой области Галактики, занимался тоже медицинской деятельностью на одной из баз. Но это было совершенно в другой области Галактики, которая не относилась к Земле. И поэтому для меня создание Торы, создание иудаизма — это лишь история моей планеты, в которой я не принимал участие, хотя и был современником этих событий.

Теперь я отношусь к этому, как к адаптации космических законов Межзвездного Союза (я жил на планете Межзвездного Союза) к Земле. Но я все-таки считаю, что Яхве (я знаю, кто это) не вполне корректно передал эти законы в Торе, потому что там остались многие вещи, связанные с насилием, например, смертная казнь жестоким образом и национальная гордыня евреев. Нужно было бы убрать, я считаю.

Максим: Благодарю.

Вопрос еще интересный был. Были рассказы о том, что ты свою жену Светлану как-то телепортировал. Действительно ли был осуществлен тобой процесс телепортации твоей жены Светланы?

Ирина (Дух Николая Левашова): Что значит телепортировал?

Максим: С одного места физическое тело перенес в другое место.

Ирина (Дух Николая Левашова): Нет, такого не было.

Максим: Спасибо большое.

У тебя было высказывание, что за евреями стоит космическая паразитическая система. Что ты имел в виду, когда говорил это про евреев?

Ирина (Дух Николая Левашова): Я имел в виду то, что у меня (как я уже говорил, я был контактером) были ощущения того, что Землю захватили определенные злые галактические силы, которые контролируют людей. И несмотря на то, что я не знал про планету Тумесоут, я все равно считал Тору принесенной из космоса.

Максим: Космической, паразитической, да?

Ирина (Дух Николая Левашова): Паразитической, я уже объяснил почему – в

отношении к христианству.

Максим: То есть с той планеты, с которой ты пришел, ты считал, что принесли паразитическую систему, так получается?

Ирина (Дух Николая Левашова): Да.

Максим: Интересно, очень интересно.

Ирина (Дух Николая Левашова): Можно сказать так.

Максим: Я знаю точно, что если ты ненавидишь немцев, то в следующей жизни обязательно воплотишься в немца. (смеется)

1:20:58 Дух Николая Левашова о своих планах на воплощение.

Максим: Планируешь ли ты какое-то еще свое воплощение?

Ирина (Дух Николая Левашова): Да, конечно, планирую, но не сейчас.

Максим: Если не секрет (я понимаю, что в Духовном мире как такового времени нет), куда ты бы хотел со своими кураторами воплотиться, на какую планету?

Ирина (Дух Николая Левашова): На Землю.

Максим: Обратно сюда?

Ирина (Дух Николая Левашова): Да, потому что я здесь, как уже сказал, завязал несколько кармических узлов, и хотел бы их здесь развязать.

Максим: А ты можешь по секрету рассказать, какие это кармические узлы?

Ирина (Дух Николая Левашова): Это узлы недоверия Богу – в том плане, что я уже говорил о тревоге – и это узлы осуждения определенной национальности. То есть я бы как раз выбрал родиться в израильской семье, и не просто в еврейской, израильской, но и в достаточно религиозной семье, чтобы пройти изучение Торы самому, как одному из участников этого эгрегора, этого общества.

Максим: Я понял. Я как раз хотел еще один вопрос задать.

1:22:08 Дух Николая Левашова о Радомире и его отождествлении с Иисусом.

Максим: Был такой, Радомир, которого ты называл Христом.

Ирина (Дух Николая Левашова): Да, это мне говорила Светлана.

Максим: Но ты же эту информацию преподносил как истину.

Ирина (Дух Николая Левашова): Я ей верил.

Максим: А что говорила Светлана по поводу Радомира?

Ирина (Дух Николая Левашова): Что это Иисус.

Максим: И она реально говорила, что он был там, в 1300 каком-то году, да?

Ирина (Дух Николая Левашова): Да, все это было.

Максим: То есть вы эту информацию просто передавали. Но на самом деле это же неправда или правда?

Ирина (Дух Николая Левашова): Я теперь уже получил информацию о том, кем был Иисус, более того, я об этом говорил самому Духу Светланы. Она сказала, что тоже об этом вспомнила, и что эта информация к ней пришла из-за определенных контактов, она была контактером.

Хорошо, сейчас объясню, откуда это взялось. Дело в том, что Радомир действительно существовал, это был человек, это не миф.

Максим: (отвечает на реплику из чата) Мира, то, что зубы выращивают, мы знаем, что они подсаживают, которые растут. Мы сейчас говорили о выращивании зубов с помощью силы мысли. Поэтому не надо путать с тем, что я смеюсь над выращиванием зубов. Спасибо, извиняюсь, просто прокомментировал один из комментариев.

Ирина (Дух Николая Левашова): Радомир действительно существовал. Это была достаточно светлая личность, которая повторяла многие слова и деяния Христа. В том числе он был целителем, волхвом и достаточно светлым человеком. Я считаю, что он был контактером с Иисусом, и поэтому его личность стали отождествлять с Ним.

Максим: То есть ты это понял тогда, когда уже перешел в Духовный мир?

Ирина (Дух Николая Левашова): Да, я же уже все проанализировал и поговорил со своими Ангелами-консультантами, спросил их, откуда взялось понимание Радомира как Иисуса. Мне же об этом Светлана рассказывала, и действительно, она меня не обманывала. Все дело в том, что она в это верила.

Максим: Благодарю тебя. Скажи, пожалуйста, есть информация, что тебе удалось украсть корабль пришельцев с американской военной базы, правда ли это?

Ирина (Дух Николая Левашова): Нет.

Максим: Спасибо.

Ирина (Дух Николая Левашова): Не был я на этой базе.

Максим: Ребята, давайте я сейчас буду обращать внимание на чат. Я попробую с чата с YouTube почитать ваши вопросы. Я их читал, и, если они совпадали с моими вопросами, я их задавал как свои вопросы.

Артем Агафенко спрашивает: «Есть ли на Солнце жизнь, и там ли Бог живет?»

Ирина (Дух Николая Левашова): Да, на Солнце есть жизнь, и там живет Бог Солнца – тонкая жизнь. (смеется)

Максим: Скажи, пожалуйста, какой формы Земля наша?

Ирина (Дух Николая Левашова): Для людей — шар. Ведь вы сейчас находитесь в Северном полушарии, а есть место в Южном полушарии, где даже противоположное время года.

Максим: Вот Дианочка думает, что мы шарлатаны. Но ничего страшного, Дианочка, для вас мы будем оставаться шарлатанами, так что не переживайте.

1:26:03 Дух Николая Левашова о религиях.

Максим: Что сейчас ты думаешь вообще о религиях: для чего даны религии на планете?

Ирина (Дух Николая Левашова): Я считаю, что религии даны для обучения различению того, что хорошо, а что плохо для неосознанных людей – таких, которые не осознают сами этого, им нужен кнут и пряник, то есть ад и рай.

Максим: Я понял. Николай, я знаю, что у тебя было очень большое количество учеников. И у нашего Проекта тоже есть своя Школа.

Хочу всем напомнить, что в ближайшее время мы перемещаемся в Таиланд, где проведем замечательный ретрит. Это уникальный ретрит нового формата. На нем вы получите абсолютно все знания — открытые и закрытые, которые существуют в Проекте «Кассиопея». Если вы хотите к нам присоединиться на ретрите, под этим видео внизу есть ссылочка.

И еще хочу напомнить: если вы покупаете продукцию Проекта «Кассиопея», вы помогаете расти и развиваться нашему Проекту. Все денежные средства от продажи любой продукции идут на строительство Центра в Воронеже, на поддержание и развитие Проекта «Кассиопея» по всему миру. Я все-таки рассчитываю, что мы откроемся в каждом большом государстве.

Так, ну что? Спасибо тебе огромное, ты ответил... сейчас я еще раз быстренько просмотрю все вопросы... практически на все вопросы, которые мне задавали.

1:28:09 Дух Николая Левашова и МидгасКаус о пси-генераторе.

Максим: Скажи, пожалуйста, действительно ли существовал пси-генератор на тот момент, когда ты о нем говорил?

Ирина (Дух Николая Левашова): Да.

Максим: А эта информация подтверждается из Духовного мира?

Ирина (Дух Николая Левашова): Я называю пси-генератором те установки, о которых я говорил изначально, – чтобы воздействовать на мозг.

Максим: То есть установки, которые воздействуют резонансными частотами на человеческое сознание, да?

Ирина (Дух Николая Левашова): Эти эксперименты, я думаю, известны представителям Межзвездного Союза – что существуют определенные частоты, которые могут вызвать изменения в мозговой ткани, а значит, и в настроении и поведении людей.

Максим: Да, я с тобой согласен.

Ирина: Сейчас МидгасКаус готов прокомментировать, если есть желание.

Максим: Да, конечно.

Ирина (МидгасКаус): Я, как биолог, знаю, что такие эксперименты велись: и по распознаванию частот физического тела, на которых работает головной мозг, и по их искусственному изменению путем наведения определенных частот. Но я считаю, что такое воздействие через частоты, даже направленными волнами определенной силы воздействия, – оно не такое сильное, как о нем говорят, больше мифов.

(Ирина) МидгасКаус считает, что это больше миф, хотя такие разработки действительно существуют.

Максим: Понятно. Вопрос Николаю.

1:29:58 Дух Николая Левашова о планете Нибиру.

Максим: Ты когда-то говорил о планете Нибиру – Нибира, Немезида. Это 12-я планета «Х», которая несет смерть Земле. Существовала ли такая планета, и откуда у тебя была эта информация?

Ирина (Дух Николая Левашова): Из книг Захария Ситчина.

Максим: Из книг Захария Ситчина?

Ирина (Дух Николая Левашова): В основном, да. Я изучал различную литературу, в том числе по палеонтологии и палеокосмонавтике, то есть о контактах с внеземным разумом в древности. И там было написано о планете Нибиру, и я поверил в ее существование. Потом мне стала приходить информация по моим каналам.

(Ирина) Он мне сейчас показывает свои каналы. Как я понимаю, они плазмоидного происхождения. Он же сказал, что еще контактировал с плазмоидами. Сейчас показывает: такие силуэты за ним стоят, похожие на людей, но как нарисованные.

(Дух Николая Левашова) И мне пришла информация, что Немезида, или Нибиру, приближается к Земле и может с ней столкнуться и вызвать катаклизмы. И я тоже направлял энергию, чтобы ее остановить.

Максим: А действительно эта планета направлялась в сторону Земли?

Ирина (Дух Николая Левашова): Мне пришла такая информация.

Максим: Все, я понял, услышал, спасибо.

Ребята, с Горяевым Петром мы устраивали конференцию.

Ирина: С кураторами его. Он сказал, что пока не готов вспоминать о земной жизни. Мы его тоже просили, пришли кураторы.

Максим: Слишком сильно достали его люди на этой планете, чтобы сейчас с ними разговаривать, по-другому перевожу.

1:31:58 Обращение Духа Николая Левашова к родным.

Максим: Николай, представь, что у тебя сейчас есть возможность из Духовного мира передать сюда какую-то информацию. Что бы хотел передать? Хотел ли бы ты комуто что-то сказать?

Ирина (Дух Николая Левашова): Я бы хотел передать всем своим друзьям и родственникам, в том числе Марине и Наталье, что я вас по-прежнему люблю, посылаю вам Свет своей Любви. Я всегда с вами.

Вика, я знаю, что ты по мне скучаешь (какую-то девушку показывает).

Максим: Я не знаю ни Вику, ни Марину.

Ирина (Дух Николая Левашова): Я знаю, что ты обо мне думаешь, скучаешь. Благодарю тебя за те добрые слова, которые ты обо мне сказала.

И еще я прошу моих родственников примириться с Натальей, не обижать ее. И все,

что я указал в завещании, – это и была моя воля. Не нужно, пожалуйста, его переделывать как-то.

Максим: Это вообще очень интересная информация, Николай, спасибо тебе большое. У меня к тебе огромная просто...

Ирина (Дух Николая Левашова): Не знаю, что он имел в виду.

Максим: Я тоже не знаю. Я не понял, но это что-то серьезное, связанное с родственниками. Как всегда, после смерти какая-то дележка.

1:33:26 Обращение Духа Николая Левашова к зрителям. Эгрегор «Кассиопеи» в Духовном мире.

Максим: Николай, а теперь я хотел бы тебя попросить. Нас смотрит большое количество людей, которые верят в существование внеземных цивилизаций, которые понимают, что такое энергии, что такое эзотерика. Что бы ты хотел сказать или пожелать лично нашим зрителям, которые нас сейчас смотрят и которые тебя слышат и очень любят?

Ирина (Дух Николая Левашова): Хочу сказать, что я узнал о Проекте «Кассиопея» от кураторов Ирины, которые пришли и рассказали мне об этом. При моей жизни на Земле этого Проекта еще не было. Как рассказала Ирина, я расспросил ее кураторов о том, кто они, что это за Проект, какова цель его деятельности, и что они говорят по поводу тех вопросов, которые волновали меня. Для изучения этого вопроса меня даже приводили, еще до этого эфира знакомили с эгрегором «Кассиопеи» в Астрале.

Максим: Расскажи, пожалуйста, как мы там выглядим? Я надеюсь, мы не слишком плохо себя ведем? Как мы выглядим с Духовного мира, мне очень интересно?

Ирина (Дух Николая Левашова): Это огромная воронка бело-голубого цвета снаружи, а внутри нее присутствуют все цвета радуги. Она достаточно чистая и, как вы говорите, высоковибрационная. Но я хочу сказать, что иногда люди возлагают на вас больше надежд, чем вы можете им дать.

Максим: Есть такое, я согласен. Иногда люди приезжают и почему-то думают, что здесь должны прямо происходить чудеса. На самом деле, здесь очень глубокая должна быть работа над собой – для того, чтобы в дальнейшем эти чудеса происходили с людьми.

Ирина (Дух Николая Левашова): Согласен. Я знакомился с эгрегором «Кассиопеи» перед этим эфиром, потому что я всегда отличался тем, что сотрудничаю только с теми людьми, которые потом не воспользуются моим именем в своих низких корыстных целях. И вот об Ирине и о тебе я хорошего мнения. Я считаю, что вы несете Свет, и благодарю вас за то, что вы рассказываете о внеземной жизни и о Духовном мире.

Также я благодарю всех, кто участвует в Проекте «Кассиопея», и благодарю всех, кто участвует в проекте «Возрождение», в моем проекте. Я считаю, что, несмотря на те внешние разногласия, которые были между нашей информацией (я их заметил), все должно быть сглажено, скрыто тем Светом безусловной Любви, который создал этот мир и продолжает его поддерживать.

Дорогие друзья! При жизни любой человек может ошибаться в чем-то, это не страшно, это путь к развитию. И я, действительно, честно рассказал о своих ошибках и достижениях и желаю вам всегда быть честными перед самими собой, даже если правда о самих себе вам не нравится.

Максим: Николай, огромное тебе спасибо! Я уверен, что ты отвечал достаточно искренне, потому что я чувствовал твою искренность и чувствовал твой Свет. Я желаю тебе воплотиться на нашей планете и поднять свой уровень хотя бы обратно до 18-го, а так, конечно же, — до 24-го. Спасибо тебе огромное! Мы все тебя благодарим за присутствие. Мы благодарим Раом Тийана, спасибо тебе огромное за контроль этой информации! Спасибо, ЛиШиони, спасибо МидгасКаусу.

Ребята, пожалуйста, поставьте лайк, если вам понравился этот эфир! Этот один маленький лайк поможет существовать и развиваться всему Проекту. Нас увидит большое

количество людей, если у нашего видео будет огромное количество лайков. Я не требую, не прошу, а просто говорю: поставьте лайк те, кому действительно мы нравимся и нравится наш Проект. Просто поставьте лайк, не затруднитесь и нажмите на колокольчик для того, чтобы не пропустить следующий эфир.

Ребята, всех обнял, всех люблю, чувствую себя замечательно, мании преследования у меня нет. И я люблю даже всех тех, кто делает меня сильнее. Спасибо вам всем огромное!

Ирина: Благодарю вас, до скорых встреч!